

因火灾隐患整改进度缓慢

我市

58个政府和行业主管部门 69个社会单位责任人

被约谈

□记者 赵志国

本报讯 昨天,我市各县(市、区)统一行动,由各地政府牵头,集中约谈消防安全责任制落实不力或督促火灾隐患整改进度缓慢的58个政府和行业主管部门负责人,以及69个存在重大火灾隐患的社会单位责任人。

被约谈的政府、行业主管部门共58个,分别是:

高新区:皇台街道办事处、遵化店镇政府;

郟县:龙山街道办、东城街道办、冢头镇政府、安良镇政府、广天乡政府、工商局、教体局、民政局、市场中心;

石龙区:人民路街道办、龙河街道办、龙兴街道办、高庄街道办、民政局、卫生局、教体局;

叶县:水寨乡政府、廉村镇政府、叶邑镇政府、夏李乡政府、任店镇政府、辛店乡政府、教体局、卫生局、市场管理中心;

湛河区:北渡街道办、九里山街道办、马庄街道办、轻工路街道办、教体局、市场管理处;

办、教体局、市场管理处;

新城区:湖滨路街道办;

汝州市:庙下镇政府、温泉镇

政府、卫生局、民政局、市场发展中心;

卫东区:优越路街道办、建设

路街道办、鸿鹰街道办、东环路街道办、东高皇街道办、北环路街道办;

宝丰县:杨庄镇政府、电业局、规划局、住建局;

新华区:卫计委、李庄村;

鲁山县:琴台街道办、张良镇

政府、观音寺乡政府、教体局;

舞钢市:产业集聚区管委会、文化广电局、食品药品监管局。

69个被约谈的社会单位如下

图表。
约谈会上,各政府、行业主管部门和存在重大火灾隐患的社会单位负责人分别汇报了火灾隐患整改进展情况、具体工作措施和时限,并就全力做好消防安全工作公开承诺。各地政府领导明确要求,辖区各部门、各单位要以最大的力度、最快的速度彻底整改火灾隐患。

市三和热电公司 违法排污 被立案调查

□记者 王桂星

本报讯 我市大气污染治理形势如此严峻,但还是有企业在违法排污。昨天下午,记者从市环保局了解到,8月8日下午,市三和热电有限责任公司违法排污被执法人员当场发现。目前市环保局已对此立案调查,随后将出台进一步处罚措施。

据介绍,近段时间以来,市环保局成立了9个督导组 and 3个执法检查组,采取明察暗访等多种形式,加大对排污企业的检查力度和频次,重点检查废气排放企业污染治理措施的落实情况。截至目前,该局已先后检查涉气企业108家次,下达纠正违法行为文书23张,23家存在问题企业已停产整顿。

在8月8日下午的突击检查中,市环保局执法人员发现市三和热电有限责任公司4号锅炉脱硫、脱硝监控数据空白,监控记录异常,进而发现其脱硫、脱硝设施根本没有正常运行。在事实面前,该公司有关负责人承认未开启4号锅炉的脱硫、脱硝设施。

市环保局有关负责人告诉记者,该局已经对市三和热电有限责任公司不正常使用污染防治设施的违法行为立案调查,随后将依据新环保法对该公司做出进一步处理。该局还将有关情况向平煤神马集团进行了通报,要求其追究有关人员的责任。

被约谈的69个社会单位

高新区	双丰棉纺厂、汉帝药业公司、遵化店镇第一中学、遵化店镇实验小学、平顶山市第十五中学
石龙区	昌茂有限责任公司、韩庄矿医院、中鸿幼儿园、第一人民医院
湛河区	福利院、夕阳红、康康药业、技师学校
卫东区	鹤林鹏商贸有限责任公司、豆腐王大酒店、平顶山正顺化工有限公司、明源科技工业园
新华区	平顶山市第八中学、平顶山市第二人民医院、博智家具、中央茶城、新华区医院、九方圆商城、天元一品装饰城、平西建材城
新城区	市会议中心、市行政审批服务中心、市一中新区学校、市枫叶国际学校、平顶山市鑫乐福商贸有限公司、平顶山市大唐汇娱乐有限公司
郟县	圣光医用制品有限公司、平顶山嘉城包装有限公司、郟县第一人民医院
叶县	昆阳商城、新人民商场商贸有限公司、叶县宾馆、人民医院、第二人民医院、隆鑫机车有限公司、树民动力机械制造有限公司、黄金海岸工业商务区商务中心、星光文化传媒有限责任公司、麦克疯娱乐会所
汝州市	中医院、汝州市妇幼保健院、汝州市金康康复医院、河南巨龙生物工程股份有限公司、河南梦想食品有限公司
宝丰县	平顶山宝棉纺织有限公司、大地水泥、伊利乳业、鑫达机械、亚坤恒瑞、洁石焦化、怀大物业
鲁山县	第一人民医院、爱心医院、第一高级中学、鲁山县实验学校、洁利康有限公司、七十七度娱乐有限公司
舞钢市	丰鑫源粮油收储有限公司、舞钢市银河纺织有限公司、河南宏太鞋业有限公司、舞钢市万客来量贩(朱兰店)、舞钢市森海湾健康洗浴中心、舞钢市九号公馆假日酒店

(制表:徐明卉)



开心小农场 快乐过暑假

昨天,小学生在为种植的蔬菜除草、间苗。当天,记者在新华区联盟路小学看到,120个种植箱组成了“校园开心小农场”,十多种蔬菜苗在学生们精心管理下长势良好。据介绍,这个小农场是该校组织的一项暑假科学体验活动,希望孩子们度过一个快乐而有意义的暑假。

本报记者 李英平 摄



鹰城影市火爆

8月9日下午,在市区中兴路某影城内,不少市民在休息区候场。据了解,暑期档电影《捉妖记》《西游记之大圣归来》等国产影片在我市票房异常火爆,点燃了暑期电影市场。

观影的市民告诉记者,这里的放映厅场场爆满,他们买了电影票还要等场次。

本报记者 禹舸 摄

郟县4处工地 复查后仍有问题

□记者 傅纪元

本报讯 8月2日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部、市建筑施工安全专项整治领导小组,对郟县在建工程项目的扬尘治理及安全隐患情况进行专项检查,并下发整改通知书。8月7日,督查组复查时发现,该县4处在建工地仍需加大力度整改。

怀仁桂园项目:第一次检查中发现的泡沫板房已拆除;目前建筑主体内有人居住;电动吊篮缺少验收资料,需要立即停止使用;临时用电不规范,临边洞口防护不严密;现场车辆冲刷设施不符合要求,裸露土方、散材未全部覆盖。

东大街棚户区项目:第一次检查中发现的泡沫板房已拆除;工地临时用电不规范,临边洞口防护不严密,现场车辆冲刷设施不符合要求,裸露土方、散材未全部覆盖。

开放式体育公园体育场工地项目:第一次检查中发现有6间泡沫板房已查封,但未拆除;车辆冲刷设施不符合要求。

紫东源中恒商务中心项目:临时用电不规范,悬挑式脚手架未按规范搭设,临边洞口防护不严密,现场车辆冲刷设施不符合要求,裸露土方、散材未全部覆盖。

为了鹰城蓝 我市从四方面治理大气污染

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从全市大气污染防治工作会议上了解到,针对严峻的大气污染治理形势,我市将继续对大气污染源进行综合治理,重点对工业企业废气、城区扬尘、机动车尾气、油气回收等四方面的大气污染源进行治理。

据了解,今年以来,我市空气质量持续走低,截至8月7日,我

市空气质量达标天数仅为54天,远远落后于我省其他城市。为促进我市空气质量持续好转,我市将继续着重做好以下四个方面的大气污染治理工作。

在工业企业废气治理方面,将继续对有关企业进行停产限产,并对火电、炼焦、水泥等重点行业的大气污染综合治理,淘汰落后产能,加快升级改造,确保企业治污设施稳定运行,达标排放。

在城区扬尘治理方面,将继

续对施工工地、交通运输、有烟烧烤等扬尘污染源进行综合治理,督促道路整修、河道治理、建筑施工等工地设置围挡、喷淋等防尘设施,加大道路清扫和洒水频次,确保煤车、渣土车等运输车辆密闭或遮盖运输,彻底取缔城区有烟烧烤。

在机动车尾气治理方面,将继续加大淘汰黄标车力度,争取提前完成全年淘汰1.56万辆黄标车的任务,并落实机动车限行措

施,禁止黄标车、无标车驶入限行区域。

在油气回收治理方面,将督促有关企业对油库、加油站、油罐车进行油气回收综合治理,确保9月底前彻底完成治理任务。

未按期完成大气污染防治任务的,有关部门除了依法对有关企业和直接责任人进行严惩外,还将追究相关职能部门的责任,对履职不到位或不作为的人员进行追责。

东北证券
NORTHEAST SECURITIES

万三开户 招聘经纪人、投顾若干名,待遇从优

地址:市开源路与建设路交叉口北50米路西广源宾馆8楼806室
电话:0375-6193266;15993508593